

Szöveges beszámoló

Készült a Hortobágyi LEADER Egyesület által szervezett projekt záró rendezvényéről, amely 2021.08.06-án került megtartásra 13:00-tól Hortobágyon, a Titi Éva Faluház udvarán (4071 Hortobágy, Kossuth u. 8.).

A Hortobágyi LEADER Egyesület konzorciumvezetőként menedzselte a VP6-19.3.1-17 kódszámú - „Együttműködés a Hortobágyi és Hajdúsági térségek között a természeti kincsek és évszázados hagyományok ápolásában, népszerűsítésében” című projektet, melynek keretében a projektet indító és záró rendezvény megszervezésére, valamint egy kiadvány elkészítésére (500 példányban), projekt előkészítésére, kötelező nyilvánosság biztosítására, projektmenedzsment tevékenységre, műszaki ellenőre megbízására is kötelezettséget vállalt. A nyitó rendezvény még 2019. augusztusában került megtartásra.

A záró rendezvényre meghívást kaptak a három konzorciumi tag partnerei, ügyfelei, a helyi és a környező települések lakossága. A rendezvény meghirdetésre került az Egyesület honlapján, facebook oldalán, valamint a konzorciumi partnerek is közzétették plakátunkat. Nyomtatott plakátok is kihelyezésre kerültek az érintett településeken. A szomszédos települések polgármesterei, valamint a térség országgyűlési képviselői szintén meghívást kaptak (Bodó Sándor államtitkár és országgyűlési képviselő, valamint Dr. Tiba István miniszteri biztos, országgyűlési képviselő). Köszöntő beszédekre felkértük többek között a Hortobágyi LEADER Egyesület alelnökét, Csetneki Csaba Urat, A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnökét, Pajna Zoltán Urat, valamint a rendezvényünknek helyt adó település polgármesterét, Jakab Ádám András Urat. A köszöntő beszédre vonatkozó invitálást a polgármester urak elfogadták, Pajna Zoltán Urat Tasi Sándor alelnök Úr képviselte.

Az első köszöntőt és a vendégek üdvözlését Csetneki Csaba, a Hortobágyi LEADER Egyesület alelnöke tette meg, aki beszédében elmondta, hogy mennyit köszönhet a térség a LEADER programnak, és ezáltal számtalan fejlesztés valósult meg. Ezt követően Tasi Sándor úr tartotta meg ünnepi beszédét, melyben kiemelte a hasonló rendezvények fontosságát, mely a helyi értékek megőrzésében játszik kulcsfontosságú szerepet. Jakab Ádám András polgármester Úr köszöntő beszédében megemlítette, hogy Vincze Andrásné korábbi polgármester Asszony kiemelkedő szerepet töltött be a megvalósult projektben, valamint Hortobágy Község fejlődésében.

A köszöntő beszédek után egy szendvicsebédre invitáltuk kedves vendégeinket, amely mellett egyéb sós és édes süteményeket, valamint ásványvizet, üdítőket és kávét is lehetett fogyasztani. Az ebéd alatt lehetőség nyílt a résztvevők közötti párbeszédre. Az ebédet követően felkértük a konzorciumi partnereket, hogy mutassák be a megvalósult fejlesztéseket.

Elsőként a Zöld Kör – A Föld Barátai Magyarország tagja képviselőjében Molnár Antal elnök Úr kapott lehetőséget. Beszédében elmondta, hogy a projekt részeként egy könyvet adtak ki - 1000 példányban -, amely a „Hajdúság madarai” címmel mutatja be a térségben előforduló madarak fajtáit. Ezen kívül 3 napos ökoturisztikai képzést valósítottak meg, ahol a résztvevők betekintheztek az ökoturisztika világába, és instrukciókat kaptak arról, hogyan lehet a térség ökológiaját megőrizni. Ezen kívül kifestőfüzet összeállítását is vállalták, amely 3000 példányban készült el, gyermekek számára. A kifestő szemléletformáló hatással van a gyermekekre, a természetvédelmet erősítve. A projekt keretében 2021. júniusában két

rendezvényt is szerveztek, Vid Napi Természetismereti Programok, valamint Szent Iván Napi Pót Madarak és Fák Napja címmel, ahol a madárvédelem szintén kiemelkedő szerepet töltött be. Molnár Antal elnök Úr megemlítette, hogy a hajdúvidi egykori tanyasi iskola területén „Gólyavárta” néven egy interaktív kiállítás és tanörvény is kialakításra került.

A Hortobágyon megvalósult fejlesztéseket Kerekes-Polgár Lilla, Hortobágy Község Önkormányzatának pályázati referense ismertette. Beszédében elmondta, hogy más pályázati forrásból kerül felújításra a régi rendőrségi épület, amely Kulturális Centrumként fog üzemelni. Ezen a helyszínen ebből a projektből, ebből a forrásból egy rendezvénypark is kialakításra került, amely szabadtéri rendezvényeknek ad otthont. Egy pavilont is építettek, valamint járda-díszburkolat is kialakításra került. A terület parkosítva lett.

A Magyar Szürkek útját bemutató interaktív kiállítást is megvalósítanak, amely a marhahajtó útvonal történetét hivatott bemutatni. Ezen kívül turisztikai információkkal is ellátja az idelátogató érdeklődőket a helyi látnivalókról. Ehhez az interaktív kiállításához ebből a forrásból különböző eszközöket szereztek be: egy interaktív álló, valamint fekvő kijelző, hologramos megjelenítéssel.

A projekt keretében két alkalommal Pásztortalálkozót rendeztek, ahol a résztvevők száma 100 fő volt együttesen. Ezen kívül létrehozták a Hortobágyi Pásztorok arcképcsarnokát, amely kiállítás állandó jelleggel megtekinthető jelenleg a Titi Éva Faluházban, majd később a Kulturális Centrumban.

A rendezvény helyszínén kihelyezésre került a „C” típusú projektábra és a plakát, melyet a rendezvényhez kapcsolódóan készítettek el a szervezők. A meghívottak egy része, akik prominens személyek, vagy a projekt megvalósításának voltak aktív résztvevői, reprezentációs ajándékokat vehettek át, amely egy részét (0,5 l pálinka, Hortobágy könyv) a rendezvényszervező cég biztosította a konzorcium vezetővel kötött szerződés alapján, másik részét pedig a projekt keretében elkészített kiadványok képezték („Hajdúság madarai” című könyv, a Hortobágyi LEADER Egyesület által szerkesztett projektet összefoglaló kiadvány, valamint a Zöld Kör által kiadott kifestőfüzet).

A programot egy helyi néptánc és népdal bemutatóval zártuk, amely nagy sikert aratott a rendezvény résztvevői körében.

Balmazújváros, 2021.08.09.

Hortobágyi
LEADER Egyesület
4060 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 3.
Adószám: 18285611-1-09



Csetneki Csaba
Hortobágyi LEADER Egyesület
alelnök